

От сердца к сердцу

Так называется новый сборник стихов, выпущенный литературным объединением «Причал» г. Светлого к своему 15-летию.

В читальном зале библиотеки «Фёдоровка» собрались не только авторы вошедших в сборник произведений, но и любители творчества светловских литераторов. Наша библиотека принимала активное участие в подготовке к выходу в свет этого альманаха, за что удостоилась благодарности от руководителя «Причала» Александра Стешенко, который вместе с директором библиотеки Сергеем Суздалевым торжественно вручил каждому автору по экземпляру книги.



Большим подарком для всех гостей стали выступления светловских писателей. Так, член Союза писателей России Юрий Крупенич рассказал о своём творческом пути в большую литературу через литературные объединения «Луч» (Калининград), «Луч» (Светлый), о литературной жизни в Калининградской области в 80-90-е годы.



Интерес у публики вызвали выступления Аллы Мезиной, Надежды Мистрюковой, Анатолия Кардашевского, Лилии Пономарёвой, Татьяны Максимкиной, Ольги Быстровой, Александра Стешенко, а также основателя «Причала» Людмилы Мещеряковой, которые прочли как уже полюбившиеся зрителю стихи, так и свои новые творения. В финале все вместе спели гимн литературного объединения «Причал».

Екатерина Григорьева

[Добавить комментарий](#)

Комментарии